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Have you been able to travel to an away game in the 2025 season?

Label Total %

No 39 61.90

Yes 24 38.10

PICK TWO: What factors most influence your decision to attend an away game?

 2025-07-07 To 2025-08-06
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Label Total %

Distance 40 27.97

Travel Cost 32 22.38

Interest in the traveling city 27 18.88

Other - PLEASE STATE BELOW 14 9.79

Ticket Cost 12 8.39

Availability of group travel options (hotels/buses) 8 5.59

Quality of opponent's stadium 4 2.80

Quality of Opponent 3 2.10

Pregame activities with other SG's 3 2.10

Would you like us to offer busses for the away games?

Label Total %

Yes - Select games 30 47.62

No Opinion 30 47.62

Yes - All games 2 3.17

No 1 1.59

If we did offer a bus, would you take it?

Label Total %

Depends on cost 33 53.23

No 16 25.81

Yes 13 20.97

Would you like us to offer hotels for away games?
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Label Total %

Depends on cost 41 66.13

Yes 18 29.03

No 3 4.84

What factor most influences your decision to use a hotel block?

Label Total %

Cost 42 70.00

Distance to the stadium 12 20.00

Hotel brand (Hilton/Marriott) 6 10.00
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